



Regionalni centar Zagreb

Klasa: UP - I/110/07/13-01/4984

Zagreb, dana 07.03.2014.

Ur. br: 04-06-14-4984-61

Nagodbeno vijeće HR01

Zagreb, Koturaška 43

ZAPISNIK S ROČIŠTA ZA UTVRĐIVANJE TRAŽBINA

Financijska agencija, Nagodbeno vijeće HR01

Mjesto održavanja ročišta: FINA, Zagreb, Koturaška 43, VII.kat

Datum i sat početka ročišta: 07.03. 2014. godine u 13,00 sati

Upravna stvar: predstečajna nagodba temeljem Rješenja o otvaranju postupka predstečajne nagodbe Klasa: UP - I/110/07/13-01/4984, Ur.br: 04-06-14-4984-20 od 20.01. 2014. godine.

Dužnik: BRIONKA, proizvodnja i prerada brašna i proizvoda od brašna , dioničko društvo, OIB 45422293596, Tršćanska 35, Pula.

Članovi Nagodbenog vijeća:

1. Predsjednik vijeća: Zvonimira Orešić Jaguljnjak
2. Član vijeća: Lidija Bosak
3. Član vijeća: Anica Bujanić Djaković

Vijeće utvrđuje da su na ročištu prisutni:



- dužnik/ovlašteni predstavnik dužnika: Korado Soldatić, direktor
- povjerenik predstečajne nagodbe: Kristijan Mijandrušić
- vjerovnici odnosno ovlašteni predstavnici vjerovnika: prema tablici koja je privitak ovog zapisnika

Otvara se ročište za utvrđenje tražbina u postupku predstečajne nagodbe nad dužnikom BRIONKA, proizvodnja i prerada brašna i proizvoda od brašna, dioničko društvo, OIB 45422293596, Tršćanska 35, Pula.

Nagodbeno vijeće skreće pozornost na odredbe Zakona o javnom okupljanju kojeg izvadak je prikazan na panou.

Nagodbeno vijeće poziva dužnika da ukratko iznese relevantne činjenice vezane uz stanje dužnika prije otvaranja postupka predstečajne nagodbe, okolnostima u kojima je poslovaao kao i razloge za otvaranje postupka predstečajne nagodbe te poziva povjerenika da izvijesti o poslovanju dužnika od otvaranja postupka.

Dužnik navodi da je Društvo Brionka d.d. osnovano 1943. godine kao „3. Januar“. Godine 1992. Društvo je privatizirano sa temeljnim kapitalom od 50.315.800,00 kn. Matično društvo se najprije počelo baviti mlinarstvom, da bi kasnije proširilo poslovanje na pekarstvo i slastičarstvo te tjesteninu. U najboljim danima Društvo je zapošljavalo je više od 500 djelatnika.

Danas je Brionka d.d. matično poduzeće sa dvije tvrtke kćeri u 100%-tnom vlasništvu (Puljanka-Brionka d.o.o. i Enty-trade d.o.o.). Osnovna djelatnost društva je proizvodnja i prodaja pekarskih i slastičarskih proizvoda te tjestenine. Brionka d.d. kao matično društvo i vlasnik imovine obavlja svoju djelatnost gotovo u potpunosti putem društava kćeri osiguravajući im imovinu, zajedničke službe i energente.

Gledajući konsolidirane podatke za 2013. godinu, sa 250 zaposlenih (od čega je 12 direktno u Društvu) te prihodom od 68 mil.HRK (od čega je 7 mil.HRK direktni prihod) Društvo je vodeći istarski proizvođač pekarskih i slastičarskih proizvoda te jedan od deset najvećih u Hrvatskoj prema količini proizvodnje.

Ulaganjem u financijsku imovinu te odmakom od osnovne djelatnosti Društvo je došlo u određene financijske probleme. Nastavak redovnog poslovanja je ozbiljno doveden u pitanje kada je Erste banka iznenada i neplanirano blokirala račune Društva na iznos od 2,8 mil.HRK za dug po solidarnom jamstvu. Osim toga, Društvo više od 75% svojih prihoda od prodaje ostvaruje od najma nekretnina i opreme te pružanja usluga društvu Puljanka-Brionka d.o.o. koje je također u postupku predstečajne nagodbe.



Osim navedenog, Društvo se suočilo i sa potencijalnim problemom prezaduženosti ali ne zbog vlastitih obveza nego zbog jamstava. Naime, Društvo je solidarni jamac društvu Puljanka d.d. na iznos koji višestruko premašuje ukupnu vrijednost vlastite imovine. Otvaranje predstečajne nagodbe društva Puljanka d.d. i nemogućnost podmirivanja dospjelih obveza znači da te obveze dospijevaju na plaćanje društvu Brionka d.d. koje ih iz redovnog poslovanja ne može podmirivati. Zbog navedenih razloga, Uprava Društva je zbog zakonske ali i moralne obveze prema svim interesnim skupinama dana 29.08.2013. godine pokrenula postupak predstečajne nagodbe.

Nadalje navodi da namjerava maloprodaju u potpunosti izdvojiti u društvo Enty-trade d.o.o. a društvo Puljanka-Brionka d.o.o. pripojiti društvu Brionka d.d. Poslovna namjera dužnika je fokusirati se na ono u čemu je najbolji, a to je proizvodnja i prodaja pekarskih i slastičarskih proizvoda te tjestenine za istarsko tržište. Namjera je zadržati i povećati tržišni udio stvaranjem i održavanjem partnerskog odnosa sa svojim kupcima, jačanjem vlastite maloprodaje, diferencijacijom kroz inovativne proizvode, vrhunsku kvalitetu i prepoznatljivost proizvoda te stvaranjem jakog branda u Istri. Vjeruje da kao vodeći istarski proizvođač kvalitetnih pekarskih i slastičarskih proizvoda sa tradicijom dugom 70 godina ima svoje mjesto na tržištu te ovim putem poziva sve vjerovnike da podrže njegov plan financijskog i operativnog restrukturiranja kako bi mogli nastaviti dugogodišnju poslovnu suradnju na obostrano zadovoljstvo.

Povjerenik predstečajne nagodbe navodi da je dana 26.08.2013. godine dužniku blokiran račun od strane Erste&steiermärkische bank d.d. te je uprava društva podnijela prijedlog za otvaranje postupka predstečajne nagodbe. Uz prijedlog za otvaranje postupka predstečajne nagodbe Brionka d.d. Pula podnijela je prijedlog za donošenje rješenja o privremenoj mjeri te je Nagodbeno vijeće FINA-e u Rijeci dana 05.09.2013. godine donijelo Rješenje o privremenoj mjeri kojom se nalaže Financijskoj agenciji da zastane s postupcima ovrhe i osiguranja koji su pokrenuti nad dužnikom. Zaključkom Nagodbenog vijeće FINA-e dana 05.09.2013. godine imenovan je povjerenikom predstečajne nagodbe.

Nakon što je isto objavljeno na Web stranicama FINA-e, stupio je u kontakt sa direktorom društva Koradom Soldatićem, dogovorio sastanak na kojem je objasnio koje su dužnosti povjerenika predstečajne nagodbe kao i na dužnost da mora surađivati, davati potrebne dokumente na uvid te je posebno upozorio da se ne smiju izvršavati nikakva plaćanja, osim ona koja su nužna za redovito poslovanje. Direktor društva obavijestio ga je o poslovanju društva, financijskoj situaciji i prijedlogu financijskog i operativnog restrukturiranja, dopustio mu je uvid u poslovne dokumentaciju društva te se obvezao da će za svako plaćanje tražiti njegovo odobrenje.

Nadalje navodi da je praćenjem poslovanja dužnika utvrdio je da redovito isplaćuje plaće zaposlenicima te uglavnom izvršava novonastale obveze tj. obveze koje su nastale nakon donošenja Rješenja o privremenoj mjeri. Također sve obveze prema Ministarstvu financija koje su nastale od 05.09.2013. su izvršene, tako da dužnik trenutno nema dospjelih obveza. Dužnik je dana 30.01.2014. godine uglavnom podmirio troškove postupka predstečajne nagodbe. Nije podmiren jedan dio prema neovisnom revizoru.

Nakon objavljivanja prijavljenih tražbina, ističe da su iste evidentirane u poslovnim knjigama dužnika u identičnom iznosu, osim one koje su dospjele u cijelosti zbog otvaranja predstečajne nagodbe a uvidom u poslovnu dokumentaciju nije naišao na nezakonitosti što se tiče poslovanja i imovine dužnika.



Nagodbeno vijeće pristupa utvrđenju tražbina. Izvješćuju se prisutni vjerovnici da će se tražbine utvrđivati prema prijavama vjerovnika i ispravama koje je dostavio dužnik. Tražbine u pogledu kojih postoji suglasnost između dužnika i vjerovnika o postojanju i visini tražbine tog vjerovnika te tražbine za koje postoji ovršna isprava smatraju se utvrđenim tražbinama, osim ako dužnik raspolaže javnom ili javno ovjerenom ispravom kojom dokazuje da je tražbina prestala. Tražbine u pogledu kojih nisu podnesene prijave vjerovnika smatraju se utvrđenima ako je njihovo postojanje i visinu dužnik naveo u izvješću iz čl. 42., odnosno iz čl. 41. st. 3. Zakona.

Nagodbeno vijeće prisutnima čita tražbine onih vjerovnika koji su prijavili svoje tražbine i to na način da čita iznos obveza koje je dužnik iskazao u svojim ispravama, iznos prijavljenih tražbina, iznos koji se smatra utvrđenim kao i osporeni iznos, abecednim redom prema nazivu vjerovnika. Tražbine vjerovnika koji nisu prijavili svoje tražbine utvrđene su prema iznosu koji je dužnik iskazao kao obvezu u svojim poslovnim knjigama.

Vijeće konstatira da su različno pravo prijavili vjerovnici: Basler osiguranje Zagreb d.d. uz izjavu o neodricanju od prava na odvojeno namirenje, Galanterija d.o.o. - bez izjave o odricanju od prava na odvojeno namirenje, OTP Banka d.d. - uz izjavu o neodricanju od prava na odvojeno namirenje, Riviera Adria d.d.- bez izjave o odricanju od prava na odvojeno namirenje i Stanić d.d. uz izjavu o neodricanju od prava na odvojeno namirenje.

Vijeće konstatira da nema prijava izlučnog prava.

Nadalje, Vijeće navodi da prijava tražbina koje se smatraju prijavljenima izvan roka, do početka ovog ročišta nije bilo.

U nastavku, Nagodbeno vijeće poziva vjerovnike da iznesu primjedbe ukoliko ih imaju.

Vijeće konstatira da primjedbi i pitanja vjerovnika nema.

Nakon što su pročitani iznosi tražbina prema prijavama vjerovnika i iznosi obveza prema pojedinim vjerovnicima iz isprava dužnika, na temelju tablice s popisom prijavljenih, osporenih i utvrđenih tražbine, nagodbeno vijeće donosi slijedeće

RJEŠENJE

I. Utvrđuju se tražbine vjerovnika u iznosima prema tablici koja je sastavni dio ovog rješenja.

II. Utvrđuje se da je ukupan iznos prijavljenih tražbina 4.299.775,45 kuna, ukupan iznos utvrđenih tražbina 4.511.523,54 kuna dok je ukupan iznos osporenih tražbina 2.330,70 kuna.

III. Utvrđuje se da su se stekli uvjeti za nastavak postupka.

IV. Utvrđuje se da je izvršen prijeboj utvrđenih tražbina s dospjelim protutražbinama dužnika u ukupnom iznosu od 1.572,50 kuna. Preostali iznos tražbina vjerovnika nakon izvršenog prijeboja je 4.509.951,04 kuna.



Nakon što su utvrđene tražbine, Nagodbeno vijeće donosi

ZAKLJUČAK

Nalaže se dužniku da u roku 8 dana od dana donošenja rješenja o utvrđenju tražbina dostavi Plan financijskog i operativnog restrukturiranja koji obuhvaća sve utvrđene tražbine prema rješenju o utvrđenju tražbina i popratnoj tablici s popisom utvrđenih tražbina koja je sastavni dio rješenja o utvrđenju. Ako dužnik ne dostavi Plan financijskog i operativnog restrukturiranja koji obuhvaća sve utvrđene tražbine u ostavljenom roku, postupak će se obustaviti.

Nalaže se dužniku da dostavi Nacrt predstečajne nagodbe koji je usklađen sa Planom financijskog i operativnog restrukturiranja.

Nalaže se dužniku da dostavi pisanu izjavu o postojanju povezanih osoba ili društava sukladno čl. 72.a st. 3. Zakona.

Poziva se dužnik da da izjavu da podaci o financijskom stanju i poslovanju dužnika koji su podneseni uz prijedlog za predstečajnu nagodbu i koji su naknadno dostavljeni u svemu odgovaraju stvarnom stanju te da ukratko iznese glavne odrednice Plana financijskog restrukturiranja i način namirenja vjerovnika.

Dužnik daje izjavu da podaci o financijskom stanju i poslovanju dužnika koji su podneseni uz prijedlog za predstečajnu nagodbu i koji su naknadno dostavljeni u svemu odgovaraju stvarnom stanju.

Dužnik nadalje iznosi glavne odrednice Plana financijskog restrukturiranja. Planom financijskog i operativnog restrukturiranja predviđene su slijedeće mjere financijskog restrukturiranja:

1. Otpis dijela potraživanja, te reprogramiranje dospelosti ostatka dugovanja prema tijelima javne uprave i trgovačkih društava u većinskom državnom vlasništvu.

Planom financijskog restrukturiranja predviđen je otpis 30% potraživanja, poček otplate ostatka duga od jedne godine te otplata ostatka duga u naredne četiri godine uz kamatu od 4,5 %.

2. Otpis dijela potraživanja, te reprogramiranje dospelosti ostatka dugovanja prema ostalim vjerovnicima.

Planom financijskog restrukturiranja predviđen je otpis 30% potraživanja, poček otplate ostatka duga od jedne godine te otplata ostatka duga u naredne četiri godine uz kamatu od 4,5%.

3. Otpis zateznih kamata.

Planom financijskog restrukturiranja predviđen je otpis zateznih kamata u iznosu od 100% po svim kategorijama vjerovnika.



4. Preuzimanje obveza po osnovi solidarnog jamstva od strane društva CCS d.o.o.

Prema financijskim institucijama Društvo nema direktne obveze, međutim Društvo ima obveze po osnovi solidarnih jamstava.

Sa društvom CCS d.o.o. Zagreb, je potpisan predugovor po kojem će CCS d.o.o preuzeti obveze po osnovi solidarnog jamstva prema društvu Puljanka d.d. od društva Brionka d.d., dok će zauzvrat društvo Brionka d.d. prodati društvu CCS d.o.o 147.569 dionica društva Puljanka d.d.

Navedeni plan financijskog restrukturiranja biti će djelomično izmijenjen nakon utvrđivanja tražbina za društvo Brionka d.d.

Pozivaju se vjerovnici na raspravu o Planu financijskog restrukturiranja.

Vijeće konstatira da pitanja i primjedbi vjerovnika nema.

Zaključuje se ročište za utvrđenje tražbina. Ročište za glasovanje zakazati će se pisanim putem. Zaključak s pozivom na ročište biti će objavljen na Web stranici Financijske agencije, čime se svi vjerovnici smatraju uredno pozvanima. Uz zaključak objavit će se i tablica s popisom vjerovnika s pravom glasa.

Ovaj zapisnik, tablice i rješenje o utvrđenju tražbina objavit će se na web stranici Financijske agencije.

Pozivaju se prisutni da potpišu ovaj zapisnik, potpisom u popis koji je prilog ovom zapisniku – popis prisutnih.

Dovršeno u 13,28 sati.

Potpisi članova vijeća:

1. Zvonimira Orešić Jaguljnjak

2. Lidija Bosak



3. Anica Bujanić Djaković

Administrator: Adrijana Međimorec

Dužnik: Korado Soldatić, direktor

Povjerenik predstečajne nagodbe:

Kristijan Mijandrušić

Vjerovnici:

Zapisnik potpisuju potpisom u popis koji je prilog ovog zapisnika – popis prisutnih

Prilog:

1. Popis prisutnih



ROČIŠTE NAGODBENOG VIJEĆA ZA DUŽNIKA

Dužnik	Vijeće	Datum	Mjesto	Dvorana
BRIONKA D.D.	HR01	07.03.2014.	Zagreb, Koturaška 43	VII kat

POPIS PRISUTNIH VJEROVNIKA NA ROČIŠTU

RBR	NAZIV VJEROVNIKA	OIB VJEROVNIKA	ZAKONSKI ZASTUPNIK	PUNOMOĆ NIK	IDENTIFIKACIJSKI DOKUMENT	IME I PREZIME PRISUTNE OSOBE	POTPIS
5	BASLER OSIGURANJE ZAGREB D.D.	59706054982		U SPISU	ODVJ 5592	PETAR MARKOVIĆ	
28	HRVATSKE VODE	28921383001		DA	110349279	MIRJANA DUJMOVIĆ	
30	INA-INDUSTRIJA NAFTE D.D.	27759560625		DA	104269249	VALENTIN LOVRIĆ	
40	MINSTARSTVO FINACIJA RH	18683136487		DA	104501595	DALIO DALMATIN	
41	OTP BANKA D.D.	52508873833		U SPISU	2325	MERIMA IBRAHINOVIĆ	
44	PULJANKA-BRIONKA D.O.O.	54957281859	DA		102091132	DALIBOR BRNOS	
48	STANIĆ D.O.O.	50056415529		DA	110463943	TOMISLAV GRGIĆ	

Ukupno: 7 prisutnih



ROČIŠTE NAGODBENOG VIJEĆA ZA DUŽNIKA

Dužnik	Vijeće	Datum	Mjesto	Dvorana
BRIONKA D.D.	HR01	07.03.2014.	Zagreb, Koturaška 43	VII kat

POPIS OSTALIH PRISUTNIH OSOBA NA ROČIŠTU

RBR	NAZIV TVRTKE/FUNKCIJE	OIB	IDENTIFIKACIJSKI DOKUMENT	IME I PREZIME PRISUTNE OSOBE	POTPIS
1	DUŽNIK		110473818	KORADO SOLDATIĆ	
3	OTP BANKA JAVNOST		104808943	ALAN ALAGIĆ	
2	POVJERENIK		110655480	KRISTIJAN MIJANDRUŠIĆ	

Ukupno: 3 prisutnih